

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

Иркутск

от
3 АПР 1958
Газета №

Обсуждение новой пьесы

В театре юного зрителя состоялись читка и обсуждение пьесы Бориса Костюков-ского «Сила правды». Автор поднимает вопросы моральной чистоты советских людей, мужества и затрагивает вопросы семьи и становления характера нашей молодежи. Действие пьесы происходит в Сибири, в послевоенные годы. Выступившие засл. арт. РСФСР В. Климанова, режиссер Н. Остер, артисты В. Кононянский, В. Шестерников, И. Коршунов, И. Николаева, В. Киц-Ковязин говорили, что в пьесе есть ряд интересных образов и удачно написанных сцен. Были высказаны критические замечания и предложения.

И. КЛЕЙМИЦ.